
                                                                                                       
 
 
 
 

Több mint 200 program a Kutatók Éjszakáján a szegedi egyetemen 

Tizenegyedszer rendezik meg országszerte a kutatók és a tudomány ünnepét 
 
A Szegedi Tudományegyetem karai és intézményei 217 programmal várják az 
érdeklődőket két hét múlva, 2016. szeptember 30-án a Kutatók Éjszakáján Szegeden 
és Hódmezővásárhelyen. Geoláda-keresés, lézershow, génsebészkedés, Lego-
robotok, Pokémon Go, írók naplói, lézeres lövészet, csillagászati bemutatók – ez csak 
néhány az SZTE gazdag és izgalmas programkínálatából.  Egyes programokra 
előzetesen kell regisztrálni. 
 
A Kutatók Éjszakáján a szegedi egyetemen is megnyílnak a laborok, az előadótermek, 
éjszakai programokat szerveznek az intézmények, egységek. Az SZTE több száz oktatója, 
kutatója és dolgozója szervez szeptember 30-án programokat Szegeden és 
Hódmezővásárhelyen délután 4 óra és éjfél között. Ezen a napon rengeteg érdekes, 
izgalmas tudományos program elérhető magyar, angol és német nyelven, és számos, 
máskor nem látogatható helyszín is megnyílik az érdeklődők számára.  
 
A Kutatók Éjszakáját az Európai Bizottság indította el, hogy Európa-szert megismertesse a 
fiatalokkal a kutatói pályát annak szépségeivel és nehézségeivel együtt, népszerűsítse a 
természettudományokat, megmutassa, hogy kutatónak lenni izgalmas hivatás. Büszkék 
vagyunk arra, hogy a Szegedi Tudományegyetem egyre több fiatal kutatója mutatja be 
szakterületét ezen a napon az érdeklődőknek, és hogy Szegeden nemcsak a 
természettudományok területéről kínálnak oktatóink és kutatóink számos programot: jelen 
van az egészségtudomány, az irodalom, a régészet, a nyelvtudomány, a művészetek, a 
gazdaságtudományok – tehát minden tudományágból választhatóak programok.  
 
A szegedi egyetem több mint 200 programját felsorolni lehetetlen, a teljesség igénye nélkül 

néhány: lesz lézeres lövészet, geoláda keresés, az érdeklődők megtanulhatják, hogyan 

kápráztathatják el barátaikat lézershow-val otthon, lesz előadás a tudatmódosító 

növényekről. Aki szeretné, megismerheti a génsebészkedés tudományát, ragaszthat 

csontvázat, játszhat Lego-robotok, megnézhet egy 3D nyomtatót, ismerkedhet a 

bogárgyűjteménnyel, készíthet magának tablettát, hallhat meglepő tényeket a patkányokról.  

A TIK falára térképek kerülnek fényfestéssel, izgalmas történelmi előadásokat hallhat a 

közönség a pozsonyi csatától a keresztény milíciáig; lesz előadás a cybertér veszélyeiről az 

adatvédelem fontosságát és a zsarolóprogramokat is bemutatva, és a városba érkezik egy 

fizikabusz is.  

 

 

 

 

 



                                                                                                       
 

Irodalmi előadások hangoznak el, méghozzá írók naplói alapján Móricz Zsigmondtól 

Esterházy Péterig, lesz előadás a pletykáról, a szegedi ö-ző nyelvjárásról. Kinyit a 

hungarikum-büfé, lesz tánchát és kiállítás megnyitó. Megtudható, milyen volt a divat a 

népvándorlás korában, tesztelhető az öregségi szimulátor. Lesz lézeres lövészet és 

kórbonctan, valamint csillagászati bemutató is. A Kutatók Éjszakája látogatói 

bekapcsolódhatnak a Sociopoly játékba, megismerhetik a szörny szimbolumtárral és 

játszhatnak poszt-apokaliptikus filmkvízt is. Megtudhatják, hogyan készül a tea és az instant 

kávé, mi van az E-számok mögött, beléphetnek a nagyközönség számára máskor nem 

nyitott lézerlaborba, és mitől függ, hogy valaki a Pokémon Go rajongók táborába tartozik-e.   

A programok közül néhány angol és német nyelvű, egy részük pedig előzetes 
regisztrációhoz kötött, mert a program helyszíne – labor vagy előadóterem – korlátozott 
befogadóképességű.  
 
A Kutatók Éjszakáján minden program ingyenes. A Szegedi Tudományegyetem szegedi és 
vásárhelyi programjai itt érhetők el, és itt találhatnak az érdeklődők rövid bemutatkozót a 
„főszereplőkről”: a programokat szervező és tartó oktatókról, kutatókról is.  
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SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 

A Szegedi Tudományegyetem több mint 7 ezer dolgozójával – ezen belül 2500 oktatójával –, valamint 23 ezer 
hallgatójával Magyarország egyik legnépszerűbb, nemzetközileg is magasan jegyzett felsőoktatási intézménye. 
Az SZTE a Quacquarelli Symonds (QS) 2016-ban nyilvánosságra hozott, a felsőoktatási intézmények 
tudományterületek szerinti toplistáján 7 tudományterületen is bekerült a legjobb 400 egyetem közé.  Egyetemünk 
a UI Green Metric Ranking of World Universities toplistáján a világrangsorban a 29., Európában a 15., 
Magyarországon a legzöldebb felsőoktatási intézmény. Az SZTE hallgatói 13 képzési területen tanulhatnak – 
egyes szakterületeken angol, német, francia nyelven is. Az Egyetemen már több mint 2500 külföldi diák tanulhat 
47 teljes idejű nemzetközi képzésben. Az intézmény kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenysége nemzetközi 
szinten is elismert. Az Egyetem számos stratégiai partnerkapcsolatot épített ki a K+F+I terület ipari szereplőivel, 
és Európa legmodernebb, most épülő lézerközpontjával, az ELI-vel. Magyarország egyik kiemelt oktatási, 
egészségügyi, tudományos, és innovációs műhelye az intézmény, pezsgő kulturális életével együtt a dél-alföldi 
régió és az ország egyik vezető kulturális, gazdasági és szellemi központja. Honlap: www.u-szeged.hu/ 
Kövess minket! www.facebook.com/univszeged/ www.instagram.com/uniszeged/ 
 

http://www.kutatokejszakaja.hu/2016/esemenynaptar/esemeny.php?id=3252&menu_id=4
https://www.u-szeged.hu/kutatokejszakaja
http://www.u-szeged.hu/
https://www.facebook.com/univszeged/
https://www.instagram.com/uniszeged/

